
2021/ 4/ 7 ا�����ن ���س ر�� ا������ �� ����ت ا������

https://docs.google.com/forms/d/1VTRhu039x9yZgttUKksoCBi7ixpnqojqNSuoBQPfmCM/viewanalytics 1/6

الاسم

10 ردود

ماجد رشید عاید العرد

فرحان سلیمان الفایدي

عید حامد محمد العازمي

جججج

ھند

معلا سلیمان معتق الفایدي

احمد زاكي سلامھ الفایدي

مسعد معلا الفایدي

عبدالھادي حمدان

استبیان قیاس رضا المستفید عن خدمات الجمعیة
11 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/1VTRhu039x9yZgttUKksoCBi7ixpnqojqNSuoBQPfmCM/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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العمر

10 ردود

1یولیو 1391

16نوفمبر 1408

16أبریل 1414

15أكتوبر 1415

1یولیو 1978

6أكتوبر 1983

10نوفمبر 1994

31مایو 1999

5یولیو 1999

27ینایر 2021

الجنس

11 ردًا

ذكر
أنثى

9.1 % 

90.9 % 



2021/ 4/ 7 ا�����ن ���س ر�� ا������ �� ����ت ا������

https://docs.google.com/forms/d/1VTRhu039x9yZgttUKksoCBi7ixpnqojqNSuoBQPfmCM/viewanalytics 3/6

العمل

11 ردًا

الحالة الاجتماعیة

11 ردًا

ھل انت مستفید من خدمات الجمعیة ؟

11 ردًا

موظف حكومي
موظف قطاع خاص
متقاعد
عاطل عن العمل

9.1 % 

72.7 % 

18.2 % 

متزوج
غیر متزوج
اعزب
مطلق
ارمل

9.1 % 

9.1 % 
9.1 % 

72.7 % 

مستفید حالي
مستفید سابق
قریب من الدرجة الأولى للمستفید
 % 18.2غیر مستفید

18.2 % 

63.6 % 
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ھل تواجھ صعوبة في الوصول أو التواصل مع الجمعیة ؟

11 ردًا

ھل ترى أن الجمعیة تقدم للمستفید خدماتھا بشكل سریع؟

11 ردًا

كیف ترى تعامل موظفین الجمعیة مع المستفید؟

11 ردًا

نعم
لا
ربما

100 % 

نعم
لا
ربما

9.1 % 

90.9 % 

ممتاز
جید جدا
غیر جید
سیئ
لا اعلم

9.1 % 

90.9 % 
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ھل الجمعیة قامت الجمعیة بدورھا للوصول للمستفید؟

11 ردًا

كیف تشاھد اعلانات الجمعیة عن برامجھا ومشاریعھا من خلال ؟

10 ردود

نعم وبسھولة
لا لم تصل للمستفید
ربما

9.1 % 

90.9 % 

تویتر
انستقرام
سناب شات
واتس اب
مقابلات شخصیھ

20 % 

10 % 
60 % 

10 % 
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ھل لدیك مقترحات تود أن تقدمھا للجمعیة ؟

8 ردود

لا

للا

لا شيء

اشكر جمیع القائمین على الجمعیھ

صراحھ جمیعھ ممتازه.خدمات حلوه وسریعھ أسال اللھ لنا ولھم التوفیق  
اللھ یعطیھم العافیھ

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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